



Carta de menús Fonda Cal Blasi

https://carta.menu Alenya, 11, Montblanc, Spain +34977861336 - http://www.fondacalblasi.com









Un *extenso* <u>menú de</u> Fonda Cal Blasi de Montblanc con todos los **15** menús y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para <u>ofertas estacionales o semanales</u> por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>User</u> de Fonda Cal Blasi:

único y totalmente recomendado descubrimiento en <u>Montblanc</u>. en una ubicación muy tranquila, con propietarios muy amables y serviciales y una espectacular cocina casera, de los de toda la vida, lo recomiendo como una opción más que interesante para pasar unos días descubriendo esta magnífica región. <u>leer más</u>. Fonda Cal Blasi de Montblanc ofrece **deliciosa, ligera cocina mediterránea bien tolerada** con sus típicos platos.

Carta de menús Fonda Cal Blasi



Toast

TOSTADA

Guarniciones

VEGETALES ASADOS

Starters & Salads

PATATAS FRITAS

Refrescos

JUGO

Drinks

BEBIDAS

Condiments and Sauces

CHAMPIÑÓN

Restaurant Category

MEDITERRANEA

Este tipo de platos se sirven

PAN

TOSTADAS

Ingredientes utilizados

AJO

TOMATE

POLLO

VERDURAS

EMBUTIDO

CARAMELO

Carta de menús Fonda Cal Blasi



Fonda Cal Blasi

Alenya, 11, Montblanc, Spain

Horario de apertura:

